Militaria Auction
Thursdag, August 16, 2018
10:00 AM Online Live
Lots

Lot 2001 -~ 2264

PROXIBID

Live Lots Following
2202-2552

Preview

Monday, August 13, 2018
1:00 -7:00

Tuesday, August 14, 2018
800 -4:00

Wednesday, August 13,2018
900 ~4:00

Thursday, Aungust 16, 2018
800 am

Next Militaria Auction
October 18,2018

AY002260

ALDERFER
AUCTION

AUCTTION | APPRAISAL | DOWNSIZING
501 Fairgrounds Rd., Hatfield, Pa.19440




NOTE: ALL LISTED LOTS ARE SOLD AS IS/WHERE IS WITH NOT WARRANTIES OR GUARANTEES. THE BUYER MUST SATISFY THEMSELVES AS TO
ALL FAULTS, CRACKS, CHIPS, WEAR, IMPERFECTIONS, RESTORATIONS, ETC. ANY SPOKEN ALTERATIONS OF THIS LIST WILL TAKE PRECEDENCE,

STORAGE FEES — EFFECTIVE FEBRUARY 13, 2017, ANY ITEMS LEFT AT THE AUCTION CENTER FOR MORE THAM 2 WEEKS FOLLOWING THE
AUCTION DATE WILL INCUR STORAGE FEES AT A RATE OF $10 PER'LOT, PER WEEK REGARDLESS OF SIZE QR VALUE OF LOT. STORAGE FEES WILL
BEGIN ON THE 15" DAY REGARDLESS OF PAYMENT STATUS,

ABANDONED MERCHANDISE — UNPAID ITEMS STILL REMAINING AT OUT AUCTION CENTER 30 CALENDAR DAYS AFTER AUCTION DATE WILL BE
CONSIDERED ABANDONED AND WILL BE CONSIGNED TO A FUTURE AUCTION WITHOUT ADDITIONAL NOTICE TO PURCHASER.

TERMS: 20% BUYERS PREMIUM WITH 3% DISCOUNT FOR CASH OR ACCEPTABLE CHECK, WE ALSO ACCEPT ALL MAIOR CREDIT CARDS.
ONLINE BIDDERS BUYERS PREMIUM 25% - NO DISCOUNT



Lot

Number Title Description
German ww | Grouping of four pieces of German World War Il flatware including 1.) Two aluminum forks (8" in length with one
2001 Flatware showing Luftwaffe eagle). 2.} Two aluminum spoons {measuring 8" or slightly larger with small eagle and swastika
marks). Flatware surface exhibits some abrasions and wear.
Pie Server - Pie server from formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Piece measures 10.5" x 2" and features handle
2002 |Wwi Adolf displaying eagle with swastika flanked by letters A H", Reverse of handle presents marks of crescent moon, crown
Hitler and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits some slight abrasions and
WEar,
Serving Spoan - Serving spoon from formal dinner service b(_elonging to Adolf Hitler. Plece measures 7" with 2.5" oval bowl and
2003 | WWII Adolf features handie displaying eagle with swastika flanked by letters "A H", Reverse of handle presents marks of
Hitler crescent maoon, crown and "800 and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits
same slight abrasions and wear,
Serving Ladle - Serving ladle from formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Piece measures 8" with 2.5" round bow! and
2004 | Wwil Adolf features handle displaying eagie with swastika flar}ked by letters "A H". Reverse of handle presents marks qf ‘
Hitler crescent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits
some slight abrasions and wear,
Serving Fork - Serving fork from formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Piece measures 8.5" with 1.75" four prong end
2005 | WWI Adolf and features handle displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handle presents marks of
Hitler crescent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits
some slight abrasions and wear.
Server from fermal dinner service belonging to Adolf Hitler, Piece measures 9.5" with 2.5" oval flat serving area and
2006 Server - WWIl | features handle displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handle presents marks of
Adolf Hitler crescent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits
some slight abrasions and wear.
Pair of Serving Pair of serving spoons from formal dinner service belonging to Adolf Hitler, Pieces measures 8.5" with a 1.75" oval
2007 |Spoons - WWII bowl and features handies displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles presents
Adolf Hitler marks of crescent moon, crown and “800" ang an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface
exhibits some slight abrasions and wear,
Pair of Small Pair of smat servi'ﬂg pieces fram formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Pieces ir}clude 1) §ma§i spolrk
Serving Pieces - measuring 5.5" with a 1" oval bowl featuring four partial prongs. 2.} Small speon measuring 5.5" with 1.25" irregular
2008 WWI Adolf shaped bowl. Both handles displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles presents
Hitler marks of crescent moon, crown and “800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface
exhibits some slight abrasions and wear.
Lobster Pick - Lobster pick from‘formal dinner service batonging to Adolf Hitler. Piece measures 8" with 0.25" two prong end and
2009 | WWI Adalf features handle displaying cagle with swastika flaqked by letters "A H". Reverse of handle presents marks of ‘
Hitler crascent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits
some slight abrasions and waar,
Pair of Small Pair of small serving pieces from formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Pieces include 1.) Small serving
Serving Knives knife measuring 8" with a 1" hooked biade. 2.) Small Knife measuring 7.25" with a 0.25" serrated steel blade marked
2010 |° WWIT Adolf “NICHT ROSTEND". Both handles displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles
Hitler presents marks of crescent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne,
Surface exhibits some slight abrasions and wear.
Pair of Small Pair of ffmalf serving knives from formal dinner;ervice belonging to Adolf Hitler. Pieces include 1.) Smali butter knife
Serving Knives | easuring 8.5" with a 0.75" blade, 2.) Small Knife measuring 7.25" with a 0.25" serrated steei blade marked “NICHT
2011 |° WWIT Adolf ROSTEND". Both handles displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles presents marks
Hitler of crescent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits
some slight abrasions and wear.,
Pair of Small Pair ofgmall serving pieces ffom formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Pieces inctude 1.) Small spoon
Serving Pieces - | Measuring 5.5" with & 1.25" irregular shaped bowl. 2.) Small knife measuring 6.5" with 0.25" sharp steel blade. Both
2012 WWH Adolf handles displaying eagle with swastika flanked by letters "A H", Reverse of handles presents marks of crescent
Hitler maoon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits some slight
abrasions and wear.
Binner Fork Full sized dinn_er fork, knife, and spoon from the format dinner service bleonging to Adolf Hitler. Pieces include 1.)
Knife. and ! spoon measuring 7.25" with a 1.5" oval bowl. 2.) Fork measuring 8.5" with 1" faur prong end. 3.} Knife measuring
2013 Spoo{n WWII 10" with 1" wide steel blade. All handles displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles
Adolf Hitler presents marks of crescent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne.,
Surface exhibits some slight abrasions and wear.
Dinner Fork Full sized dinnger fork, knife, and spoon from the formal dinner service belonging to Adolf Hitler, Pieces include 1.)
Knife. and ! Spoon measuring 7.25" with a 1.5" oval bowl, 2.} Fork measuring 8.5" with 1" four prong end. 3.) Knife measuring
2014 SpocH - WWII 10" with 1" wide steel blade. All handles displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles
Adolf Hitler presents marks of crescent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne.
Surface exhibits some slight abrasions and wear.
Ninner Fork Full sized dinngr fork, I<niffe, and spocn from the formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Pieces include 1.)
Knife. and ’ Spooq measuring 7.25" with a 1.5" oval bowl. 2.) Fork measuring 8.5" with 1" four prong end. 3.) Knife measuring
2015 Spoo;\ WWII 10" with 1" wide steel blade, Ail handles displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles
Adolf Hitler presents marks of crescent moan, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne.

Surface exhibits some slight abrasions and wear.
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Full sized dinner fork, knife, and spoon from the formal dinner service belanging te Adolf Hitler. Pieces inciude 1.)

g:]qfawe;itérk, Spoon measuring 7.25" with a 1.5" oval bowtl, 2.} Fork measuring 8.5" with 1" four prong end, 3.) Knife measuring
2016 S {x}e, CWWI 10" with 1" wide steel blade, All handles displaying eagle with swastika flanked by letters "A H", Reverse of handles
AFc)io?anitler presents marks of crescent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne.
Surface exhibits some slight abrasions and wear.
tuncheon Knife | Luncheon forlk and knife from the formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Pieces include 1. Fork measuring
2017 and Fork - 7.25" with 0.75" four prong end. 2.) Knife measuring 8.25" with 0.75" wide steel blade. All handies displaying eagle
WwIl Adolf with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles presents marks of crescent moon, crown and “800" and
Hitler an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits some slight abrasions and wear.
Lunchecn Knife |Luncheon fork and knife from the formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Piaces include 1. Fork measuring
2018 and Fork - 7.25" with 0.75" four prong end. 2.) Knife measuring 8.25" with 0.75" wide stee] blade, All handles displaying eagle
WWIil Adolf with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles presents marks of crescent moon, crown and "8G0" and
Hitler an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Schne. Surface exhibits some slight abrasions and wear.
Luncheon Knife |Luncheon fork and knife from the formal dinner service belonging te Adolf Hitler, Pieces include 1. Fork measuring
2019 and Fork - 7.25" with 0.75" four prong end. 2.) Knife measuring 8.25" with 0.75" wide steel biade. All handles displaying eagle
WWII Adolf with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles presents marks of crescent moon, crown and "800 and
Hitler an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits some slight abrasions and wear.
Luncheon Knife | Luncheen fork and knife from the formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Pieces include 1, Fork measuring
3020 and Fork - 7.25" with 0.75" four prong end. 2.) Knife measuring 8.25" with 0.75" wide stee! blade. All handles displaying eagle
WWII Adolf with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles presents marks of crescent meon, crown and "800" and
Hitler an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits some slight abrasions and wear.
Pair of Servin Pair of serving spoons from formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Pieces measures 8.5" with a 1.75" oval
2021 iSpoons - WW%I bow! and features handles displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handles presents
Af:lolf Hitler marks of crescent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Schne. Surface
exhibits some slight abrasions and wear.
Pair of Tea Pair of tea spoons from formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Pieces measures 5.75" with a 1.25" oval
2022 |Snoons - Wwi bow| and features handles displaying eagle with swastika flanked by letters "A H", Reverse of handles presents
A%olf Hitler marks of crescent maon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface
exhibits some slight abrasions and wear,
. Full sized dinner fork and serving spoon from the formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Pieces include 1.)
Dinner Fork
and Serving Serving Spoon measuring 8.5" with 2 1.75" oval bowl, 2.} Fork measuring 8.5" with 1" four prong end. All handles
2023 Spoon - WWII displaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Reverse of handies presents marks of crescent moon, crown
A?:Iolf Hitler and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits some slight abrasions and
wear,
Dinner Forks - Grouping of five silver dinner forks measuring 8.25" with 1" four prong end. Decorative handles exhibit engraved
2024 | WWII Hermann shield featuring Hermann Goering coat of arms. Reverse of handles presents markings of "100" with smail touch
Goering mark (3) and "90 45" with small touch mari {1) and "PA 90 with small touch (1). All forks present identical design
with surface exhibiting slight abrasicns and wear.
Dinner Fork - Silver dinner fork measuring 8.25" with 1" four prong end. Decorative handle exhibits engraved "butterfly"
2025 | WWIi Eva monogram of Eva Braun being "EB". Reverse of handle presents "800" with other fight marks. Surface exhibits light
Braun abrasions and wear,
Fork and Knife Fark and knife fram service of Albert Speer. Pieces inciude 1.) Fork measuring 7.75" with 0,5" two prong end. 2.)
2026 |- WWIt Albert Knife measuring 7.5" with 0.5" wide gilded blade. Al handles displaying engraved monogram “AS" for Albert Speer.
Speer Reverse of handle or hlade present marking "J.H. WERNER BERLIN 800", Surface exhibits some slight abrasions and
wear.
Fork and Knife Fork and knife from service of Albert Speer. Pieces include 1.) Fork measuring 7.75" with 0.5" two prong end. 2.)
2027 |- WWII Albert Knife measuring 7.5" with 0.5" wide gilded blade. All handles displaying engraved monogram "AS" for Albert Speer.
Speer Reverse of handle or blade present marking "J.H. WERNER BERLIN 300", Surface exhibits some slight abrasions and
wear,
Fork and Knife Fork and knife from service of Albert Speer. Pieces include 1.} Fork measuring 7" with 0.5" three preng gilded end.
2028 |- Wwil Albert 2.) Knife measuring 7.5" with 0.5" wide gilded blade. All handles displaying engraved monogram "AS" for Albert
Speer Speer. Reverse of handle or blade present marking "J.H. WERNER BERLIN 800", Surface exhibits some slight
P abrasions and wear.
Fish Knife - Fish knife from service of Albert Speer. Knife measuring 8.5" with 1" wide decorative blade. Handle displaying
2029 [WWIl Albert engraved manogram "AS" for Albert Speer. Reverse of hlade presents marking ").H. WERNER BERLIN 800", Surface
Speer exhibits some slight abrasions and wear.
Grouping of Deutsche Reichsbahn forks specifically in Hermann Goering's and other high ranking Nazi official's
German perscnal train cars. Grouping includes: 1.) Pair of dinner forks measuring 8,25" with reverse of handles featuring
Rallway Forks - stamped number "243" and stamps featgring the letter “B", train locomotive and "90" indicating silver plate. 2.)
2030 WWII Hermann Three luncheon forks measuring 7" bearing the numbers "233", "244" and "251" with stamps featuring the letter
Goering "B", train locomotive and "90" indicating silver plate.. 3.) Single salad fork measuring 6.75" featuring stamp number

"243" with stamps featuring the letter "B", train locomotive and "90" indicating silver plate. handles bear German
eagle and Swastika flanked by the letters "D" and "R". Surfaces exhibit some abrasions and wear.
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German
Railway Spoons

Grouping of Deutsche Reichshahn spoons specifically in Hermann Goering's and other high ranking Nazi official's
personal train cars. Grouping inciudes: 1.} Pair of serving spoons measuring 8.5" with reverse of handles featuring
stamped numbers “243" and "225" stamps featuring the letter "B", train locomotive and "90" indicating silver plate.
2.) Single tablespoon measuring 7.25" bearing the numbers "242" with stamps featuring the letter "B", train

2031 |- Wwll locomotive and "90" indicating silver plate.. 3.) Single teaspoon measuring 5.75" featuring stamp number "243"
Hermann with stamps featuring the letter "8", train locomotive and "90" indicating silver plate. 4.} Single ice tea speon
Goering measuring 9" featuring stamp number "233" with stamps featuring the letter "B", train locomotive and "90"

indicating silver plate. Handles bear German eagle and Swastika flanked by the letters "D" and “R". Surfaces exhibit
some abrasions and wear.
gaeirlm"?nGravy Deutsche Reichsbahn gravy ladle specifically in Hermann Goering's perscnal train car. Gravy ladle measures 6.25"

2032 Ladfec'yWW” with reverse of handle featuring stamped number "243" and featuring the letter "B", train locomotive and "aQ" o

Hermann indicating silver plate. Handle bears German eagle and Swastika flanked by the letters "D" and "R". Surfaces exhibit
: same abrasions and wear,

Goering

German High

Ranking Official | German World War Il silver plate serving dish measuring 14" in diameter 7.5" in height featuring lid. Front of serving

2033 |Silver Plate dish exhibits engraved eagle {facing left) and Swastika. Symbol measures 1" x 1.5", Serving dish facks any
Serving Dish - | manufacturer markings. Surface exhibits some light abrasions and wear.

WWwII
German Silver | German World War [l silver plate creamer measuring 6.5" x 5.5" in height. Front of creamer exhibits engraved sagle

2034 Plate Creamer - | (facing left) and Swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbol measures 0.75"

- WWil Adolf x 1.5". Bottam of creamer exhibits maker's marks "WELLNER 50cl 16". Surface exhibits some light abrasions and
Hitler wear,

German Silver | German World War Ii silver plate teapot measuring 10.5" x 8.75" in height. Front of teapot exhibits engraved eagle

2035 Plate Teapot - | (facing left) and swastika flanked by letters "A" and "M" indicating ownership of Adalf Hitler. Symbol measures 1.25"
WWII Adoif x 2.75". Bottom of teapot exhibits maker's marks "WELLNER 170c! 39", Surface exhibits some light abrasions and
Hitler wear,

German Silver | German World War |l silver plate gravy boat measuring 10.5" x 6,75" in height. Front of gravy boat exhibits

2036 Plate Gravy engraved eagle (facing left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler, Symbol
Boat - WW! measures 1" x 1.25", Bottom of gravy boat exhibits maker's marks "WELLNER 40cl 30". Surface exhihits some light
Adolf Hitler abrasions and wear.

German Silver | German World War |l sifver plate lidded sugar bowl measuring 8.25" x 4.75" in height. Front of sugar bowl exhibits

3037 Plate Sugar engraved eagle (facing left} and swastika flanked by letters "A" and "M" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbol
Bowt! - WWii measures 1" x 1.25", Bottom of sugar bowt exhibits maker's marks "WELLNER 75¢f 22", Surface exhibits some light
Adolf Hitler abrasions and wear,

German Silver | German World War I silver plate serving tray measuring 16.5" x 13". Front of serving tray exhibits engraved eagle

2038 Plate Serving (facing left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbol measures 1° x
Tray - WWII 1.25". Front of serving tray exhibits maker's marks "WELLNER 58". Surface exhibits some light abrasions and wear
Adolf Hitler with some small areas of corrosion,

German Silver | German World War Il silver plate teapot measuring 16" x 6.75" in height. Front of teapot exhibits engraved eagle

2039 Plate Teapot - |{facing left} and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbol measures 1,25"
WWII Adolf x 1.75", Bottom of teapot exhibits maker's marks "WELLNER 150cl 35". Surface exhibits some light abrasions and
Hitler wear,

German Silver | German World War [ silver plate creamer measuring 6.75" x 6.25" in height. Front of creamer exhibits engraved

2040 Plate Creamer - | eagle (facing left) and Swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbol measures
WwIl Adolf 1"x 1.25". Bottom of creamer exhibits maker's marks "WELLNER 70cl 18", Surface exhibits some light abrasions and
Hitler wear,

German Silver | German World War li silver plate lidded serving dish measuring 12" x 4.5". Front of serving dish exhibits engraved

2041 Plate Serving eagle {facing left) and swastika flanked by fetters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbal measures
Dish - Wl 1" x 1.5", Bottom of serving dish exhibits maker's marks "WELLNER 140c 42", Surface exhibits some light abrasions
Adalf Hitler and wear.

E;Z;?;arlnufg;er German World War Il silver péate fluted serving dish measuring 8.5" x 11". Front of serving dish exhibits engraved

2042 |Serving Dish - eagle {facing feft} and sw'astlk_a flanke@ by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbol measures
WWII Adolf 1" x 1.5". Bottom of serving dish exhibits maker's marks "WELLNER 18", Surface exhibits some light abrasions and
Hitler wear.

German Silver | German World War il silver plate dinner plate measuring 11.5" in diameter. Plate exhibits engraved eagle {facing

2043 Plate Dinner left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbol measures 1" x 1.25".
Plate - WWIi Bottom of plate exhibits maker's mark "WELLNER 39", Edge of plate exhibits stamped numbers "14 55 89", Surface
Adolf Hitler exhibits some light abrasions and wear,

German Silver | German World War |1 silver plate dinner plate measuring 11.5" in diameter. Flate exhibits engraved eagle (facing

2044 Plate Dinner left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbol measures 1" x 1.25".
Plate - WWII Bottom of plate exhibits maker's mark "WELLNER 35". Edge of plate exhibits stamped numbers "15 88 956", Surface
Adolf Hitler axhibits some light abrasions and wear.

German Silver  {German World War Il silver plate dinner plate measuring 11.5" in diameter. Plate exhibits engraved eagle {facing

2045 Plate Dinner left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adoif Hitler. Symbol measures 1" x 1.25",
Plate - Wwli Bottom of plate exhibits maker's mark "WELLNER 39", Edge of plate exhibits stamped numbers 14 55 85", Surface
Adolf Hitler exhibits some light abrasions and wear.
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German Silver

German World War |l silver plate dinner plate measuring 11.5" in diamater. Plate exhibits engraved eagie (facing

2046 Plate Dinner left) and swastika flankad by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbol measures 1% % 1.25",
Plate - WWII Bottom of plate exhibits maker's mark "WELLNER 39”. Edge of plate exhibits stamped rumbers "14 69 69", Surface
Adolf Hitler exhibits some light abrasions and wear.
German Silver | German World War [l silver plate serving tray measuring 8" x 10.5", Front of serving tray exhibits engraved eagle
>047 Plate Serving {facing left} and swastika flanked by tetters "A” and "H" indicating ownership of AdoHf Hitler. Symbol measures 1" %
Tray - WWII 1.25". Front of serving tray exhibits maker's marks "WELLNER 18". Surface exhibits some light abrasions and wear
Adolf Hitler with some small areas of corrosion.
German Silver | German World War Il silver plate serving tray measuring 19" x 14.5". Front of serving tray exhibits engraved eagle
2048 Plate Serving {facing left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbol measures 1" x
Tray - WWII 1.25", Front of serving tray exhibits maker's marks "WELLNER 60", Surface exhibits some light abrasions and wear
Adalf Hitler with some small areas of corrosion.
Gerrman Silver German World War |l silver plate serving dish measuring 21.25" X 14:25". Front of serving disf} exhibits engraved
Plate Serving eagle {facing left) and swastika flanked by tetters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbaol measures
2049 Dish - WWII 1.25" x 1.75". Bottom of serving dish exhibits maker's marks "WELLNER 82", Edge of serving dish m.a;:ked \,lwth
Adolf Hitler stamped numbers "14 54 65". Surface exhibits some light abrasions and wear. Interior of plate exhibits evidence of
knife marks.
Pair of German
Silver Plate Pair of German World War il silver plate coasters with felt inserts measuring 4” in diameter. Frant of coasters
2050 |Coasters - exhibit engraved letters "A™ and "R" indicating ownership of Adolf Hitler. Bottom of coasters exhibits maker's mark
WWIl Adolf "WELLNER". Surface exhibits some light abrasions and wear.
Hitler
Pair of German
Silver Plate Pair of German World War Il silver plate coasters with felt inserts measuring 4" in diameter. Front of coasters
2051 |[Coasters - exhibit engraved letters "A" and "H" indicating awnership of Adolf Hitler, Bottom of coasters exhibits maker's mark
WWwIl Adolf "WELLNER". Surface exhibits some light abrasions ang wear.
Hitfer
German German World War || sterling silver matchbox cover measuring 2.75" x 4.75" x 1.5". Top of matchbox cover exhibits
Sterling Silver | applied eagle (facing left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler. Symbo!
2052 | Matchbox measures 0.75" x 0.5". Bottom of matchbox cover exhibits maker's marks "FHW" as well as marks of crescent moon,
Cover - WWIi crown, and "925". Surface exhibits some scratches, light abrasions, polishing wear as well as several small bends at
Adolf Hitler edges.
German World War |l sterling silver cigarette box measuring 4" x 6.75" % 2.25". Top of cigarette box exhibits applied
German eagle {facing left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler, Symbol measures
Sterling Silver 1.25" x 0.75". Bottom of cigarette box exhibits maker's mark showing a monk flanked by letters "T" and "H" as well
2053 |Cigarette Box - as marks of crescent moon, crown, and "925", Surface exhibits some scratches, fight abrasions, polishing wear as
WWII Adolf well as sgverai extremely small denis. Interior of hox presents ‘w.o.od liner. Box was capturad and liberated from the
Hitler Berghof In Berchasgaden by Sgt. Fred O'Donnell of the Third Division of the United States Army an or about May
4th, 1945, An archive refated to the capture and subsequent sale of this item will be transfered to the winning
bidder including a notorized letter from the coliector who purchased this item from O'Donnell.
German World War |i sterling silver frame measuring 13" x 9.5" x 1". Bottom front of frame exhibits applied eagle
German (facing left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating presentaticn by Adolf Hitler. Symbol measures
2054 Sterling Silver [ 1.25" x 2. Top of frame exhibits maker's marks showing a building as well as marks of crescent moan, crown, and
Frame - WWIE | "325". Surface exhibits some scratches, light abrasions, polishing wear. frame contains waist up portrait of Adolf
Adolf Hitler Hitler in uniform. Photographic paper exhihits some slight bends and wrinkles. Reverse leather of frame exhibits
some dryness with slight loss.
gll;;:ggri'il:ger German World War il silver plate serving tray measuring 20.75" x 16" Front of serving tray exhibits engraved eagle
2055 |Tray - Wwii {facing left} and swastika flanked by letters "R" and "K" indicating ownership of the Reich's Chancellery. Symbol
Reileh's measures 1" x 0.75". Front of serving tray exhibits maker's marks "WELLNER 75". Surface exhibits some light
Chancellery abrasions and wear.
SE,:;?%?,',?:E;H German World‘War I silver plate dinner plate measuring 12.5" in diameter, Plate exhibits engraved eagle (facing
2056 | Plate - WWII left) and swastika flanked‘ b‘y letters "R" and "K" indicating ownership of Reich's Chancellery. Symbel measures 1" x
Reich's 0.5", Bottom pf plate eghlblts malker‘s mark "WEL‘LNER 39", Edgfz of plate exhibits stamped numbers "156652".
Chancellery Surface exhibits some light abrasicns and wear with storage residue on reverse.
German Silver  jGerman World War |l silver plate coffee pot measuring 8.5" x 9.75" in height. Front of coffee pot foot exhibits
2057 Plate Coffee engraving "FUHRERBAU" (Fuhrer's Building located in Munich). Bottom of coffee pot exhibits maker's marks "1,70L
Pot - WWI| WURTT.METALLW.FABRIK GEISLINGEN - STEIGE". Surface exhibits some light abrasions and wear with small dent on
Adolf Hitler front near top of pot.
German Werld War [l coin sitver tea set consisting of: 1.} Teapot measuring 10" x 7.75" featuring a decorative
German Coin engraving with ce.ntral medallion 'of Hermann Goering's coat of arms, 2.) Coffee pot measuring 7.5" x 10.25"
Silver Tea Set - feattljlrmg delForatlvg engraving wlth centrall medlallion of Hermanq Goering's coat of arms. 3.) Creamer measuring
2058 |ww Il 3.75" x 4.25" featuring a decorative engraving with central medallion of Hermann Goering's coat of arms. 4.} Serving

Hermann
Goering

tray measuring 13" x 17.75" featuring a decorative engraving with central medatlion of Hermann Goering's coat of
arms, Underside’s of ali four pieces exhibit maker's marks "JULIUS LEMOR BRESLAU" as well as crescent moon,
crown, and "800" and "1AL" featuring a decorative engraving with central medallion of Hermann Goering's coat of
arms.
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German Silver

German Wortd War Il silver water pitcher measuring 8.75" x 10.75" in height. Front of water pitcher exhibits

2055 VWVS‘EﬁrHPéEthzr:r_m engraving of Hermann Goering's coat of arms, Piece exhibits no maker's marks. Surface exhibits some fight
Goering abrasions and wear with several small dents on surface and foot of pitcher.
ge?igvnsnSe; . Deutsche Reichsbahn serving bowl specifically in Hermann Goering’s personal train car. Serving bow! measures 8" in
2060 | Bowl \\fNWI\IImg diameter with front of bowl| featuring applied eagle and swastika flanked by letters "D" and "R". Bottom of bow|
Hg\:lm;ann features stamped number "243" and featuring the letter "B", train locomotive and "ALPAKA" indicating silver plate.
Goering Surface exhibit some abrasions and wear,
German WW Il | German World War It Military Desk Ornament featuring large eagle {facing right} on swastika sitting on orh, Metal
2061 [Military Desk sits on marble base measuring 4.75" x 6" x 1.75". Metal eagle device measures 9" x 10" with surface exhibiting some
Ornament wear and spotting.
German WW Il | German World War Il Military Desk Ornament featuring a bust view of seldier wearing helmet, Helmet displays
2082 | Mititary Desk Weimar device on left side of helmet. Gilt bronze measures 9.5" x " and is unsigned. Scuipture is presented on
Ornament marble base measuring 6" x 6" x 2", Sculpture has been separated from marble base,
2063 German WW Il § German World War 1l NSKK Overcoat being marked on interior as size 98 1/2. Interior of upper left pocket features
NSKK Overcoat [RZM tag and titled "NSKK - MANTEL W". Overcoat in near mint condition.
German WW I | German World War Il Hitler Youth dark blue pull over tunic. Tunic features manufacturer {abel by "Greiff' and is
2064 |Hitler Youth marked size 43. Tunic displays Hitler Youth armband sewn to left sleeve, Left shoulder exhibits shoulder board with
Puli Over Tunic |number "338". Tunic exhibits some light mothing and wear.
German WW || German World War Ji Hitler Youth brown tunic, Small tunic features batch sewn to left sleeve "West Koln - Aachen”
2065 | Hitl rYl uth as well as rune batch heneath. Left shaulder exhibits shoulder board with numbers "491". Tunic exhibits belt loap
'{le?c o and is sold with black bandana. Tunic displays Hitler Youth pin on left pocket. Tunic exhibits some wear and light
soiling.
(paﬁrt;ngzrii;':er German World War |l silver plate serving tray measuring 16.5" x 13", Front of serving tray exhibits engraved eagle
2066 Tray - W\Nllg {facing left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler, Symbo! measures 1" x
Ac?c\)jlf Hitler 1.25°. Front of serving tray exhibits maker's marks "WELLNER 58", Surface exhibits some light abrasions and wear.
German Silver German World War H silver plate serving dish measuring 15.75" in diameter, Front of serving dish exhibits engraved
Plate Servin eagle (facing left) and swastika flanked by letters "A" and "H" indicating ownership of Adolf Hitler, Symbol measures
2067 Dish - W'—W“g 1" x 1,5". reverse of serving dish exhibits maker's marks "WELLNER 67" with edge number stamping "146801".
Adolf Hitlar Surface exhibits some light abrasions and wear with some corrasion on reverse, Frant interior of plate exhibits knife
marks indicating use,
Fish Knives - Grouping of three fish knives from formal dinner service belonging to Adolf Hitler. Pieces measures 8.5" in length
5068 |wWwil Adolf and feature handies displaying eagle with swastika flankad by letters "A 4", Reverse of handles presents marks of
Hitler crescent moon, crown and "800" and an eagle indicating manufacture by Bruckmann & Sohne. Surface exhibits
some slight abrasions and wear.,
Napkins-WWwit Grouping of four napkins from linen service belonging to Adalf Hitler, Pieces are dark ivory/light brown measuring
2089 Adglf Hitler 10" x 10" and feature embroidered corner dispiaying eagle with swastika flanked by letters "A H". Napkins exhibit
slight wear and some light staining.
Hermann Framed autograph and photograph of Third Reich leader Hermann Goering being; 1.} Autograph signed "Hermann
Goering- Goering 1945" on piece of paper measuring 2.25" x 6". 2.) Photograph showing a knees up view of Goering in
2070 ALLO rg h and uniferm wearing cape, hat and holding baton. Photograph is matted and measures 8.5" x 6" {sight}. Photograph
Photcg)grgph exhibits some edge oxidation. Frame is labeled on reverse by Heinrich Hoffmann, Paris, Frame measures 13.25" x
10.5",
German World War |l book titled "Der Berghof". The 9.75" x 6 .75" book bears a state eagle and swastika on the
German WWII | cover with the title: "Der Berghof".Book contains 12~ tipped color 6" x 4" postcard type photos showing interiors
2071 [Book-The and exteriors of the structure. Book was captured and liberated from the Berghof ins Berchasgaden by Sgt. Fred
Berghof Q'Donnell of the Third Division of the United States Army on or about May 4th, 1945, A copy of a letter from the
callector who purchased this item from O'Donnel! will be provided to the successful bidder,
German WWII [ Grouping of German World War || period photographs of Eva Braun skitng. Grouping of three photographs
2072 |Photographs-  |measuring 5.5" x 4" showing Eva Braun in casual poses while skiing, Photograph marked on reverse Voightlander
Eva Braun with divided back in postcard format, (3 pieces)
Grouping of German World War |l period photographs of Eva Braun skiing. Grouping of eight photographs
German WWII measuring 5.5" x 4" showing Eva Braun in various poses in a studio with several different dresses. one photograph
2073 | Photoaranhs- shows Braun with one of her pet Scottish Terriers while another shows a group image of Eva, her mother and her
Eva Brgaur? sister Margarete Berta "Gretl" Braun who married SS-Gruppenfuhrer Hermann Fegelein, Photograph marked on
reverse Voightlander with divided back in postcard format. Three photographs are marked "Rohdruck ohne jede
Retouche" which translates to "Raw print without any retouching” (8 pieces)
German WWI|
Photographs- | German World War Il period phatograph of Adolf Hitler blowing his nose. Photograph measuring 5.5" x 4" showing
2074 [Adolf Hitler a candid image of Adolf Hitler blowing his nose with a group of SA troopers behind him. Photograph marked on
Blowing his reverse Voightlander with divided back in postcard format.
Nose
German WWII Grouping of German World War il Adolf Hitler related postcards including images of rallies, portraits, in casual
2075 | Adolf Hitler poses, patriotic views and image of Goering with wife and an image of a Zeppelin. Total of 18 postcards measuring
Postcards 4.25" x 6" to 3.5" x 5.5". Four postcards have been postally used and seven present commemorative cancellations.

(18 piaces)
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German WWII | Grouping of German World War |l patriotic related postcards incheding cards related to Party days, 55 palice, RAD,
2076 | Patriotic Olympics, Hitlar Youth and other patriotic images. Total of 18 postcards measuring 4.25" x 6" ta 4" x 5.5". Eight
Postcards postcards have been postally used and nine present commemorative cancellations. (18 pieces)
German WWIl | Grouping of German World War || patriotic related postcards including cards ralated to Party days, SA, athletics and
2077 |Patriotic other patriotic images. Total of 12 postcards measuring 4.25" x 6" to 4" x 5.5". Four postcards have been postally
Postcards used and two present commemorative cancellations. {12 pieces)
German WWII | Grouping of German World War || patriotic related postcards including cards related to Party days, S5 police, sports
2078 | Patriotic and other patriotic images. Tatal of 12 postcards measuring 4.25" x 6" ta 4" x 5.5%, Three postcards have been
Postcards postally used and eight present commemorative cancellations. {12 pieces)
German WWII Grouping of German World War !l patriotic related postcards including cards related to Party days, mountain troops
2079 | Patriotic {edelweiss patch included), sports, motorcycle racing and other patriotic images. Total of 12 postcards measuring
Posteards 4.25" x 6" to 4" x 5.5". Six postcards have been postally used and two present commemorative cancellations. (12
pieces)
German WWIl Grouping of German World War Il Winter-Hilfswerk (WHW) booklets including; Des Fuhrers series- Kampf im Osten
2080 WHW Booklets 1, Kampf in Osten 3, Kampf in Osten 4, In den Bergen, Und die Bewegung, Kampf ur See, Kampf in Belgien, and und
seine Heimat. (8 pieces total). Books exhibit some wear and scuffing to covers.
German WWI|
2081 |Book-Reich German World War || book titled "Die Neue Reichskanzlei" by Albert Speer. Published by M. Muller & Sohn, Munich.
Chancellery
Grouping of | Groping of three G Id War Il books including; 1.} Adolf Hitl ine Jugend (1937). 2.) Neue Deutsch
7082 | German WWiIt rouping of three German Worl ar Il books including; 1.) Adolf Hitler an seine Jugend ( ). 2.} Neue Deutsche
Books Baukunst (2943}, 3.) Das Bauen Im Neuen Reich {1938).
German WWI|
5083 Hitler Youth German Warld War || Hitler Youth black trumpet banner measuring 19" x 19" with 1.5" twisted fringe on three
Trumpet sides. Single sided with single white rune and four ties at top edge. Banner exhibits some light staining.
Banner
1084 ﬁg[ﬂ?ﬁg,wwn German World War It national banner being of 3-piece construction, single sided measuring 38" x 74", and
Banner presenting a grommet on each corner. Banner exhibits light wear.
German WWII | World W ional banner being of 2-pi ion, single sided ing 29" x 417, and
2085 | National erman Wor ar |l national banner being o "piece goastructlon, single sided measuring X ,an
Banner presenting a grommet on each corner. Banner exhibits light wear,
2086 E:EE?QI wwil German World War il naticnal banner being of 2-piece canstruction, single sided measuring 59" x 70". Banner
Banner exhibits light wear.
German WwI| 6 idw Ik bei £ 2-pi - inele sided ihe 39" x 78" and :
2087 |Balkan Cross erman Waor ar |l Balkan cross eing o_Z—plece construction, singie sicded measuring 39" x 78", and presenting a
Banner grommet on each corner. Banner axhibits light wear,
German WWII | German World War i 2nd pattern NSDAP aluminum flag pole top measuring 10" in height with a 9.75" wingspan of
2088 | NSDAP Flag eagle. Pole insert area marked "RZM M3/27" indicating manufacture by L.H. Schmidt & Soehne, iserlohn. Surface
Pole Top exhibits some extremely light scrapes.
German WWII | German World War Il RNST (Reichsnahrstand) flag pole top constructed of chromed steel and brass measuring 14"
2089 | RNST Flag Pole }in height with a width of 8.25". Device features swastika with sword and wheat and is marked on edge "GES.
Top GESCH". Device exhibits some light corrosion in places,
Large German World War |l device for the NSRL {National Socialist League of the Reich for Physical Exercise) being
2080 German WWIl | constructed of white metal {2 piece construction) with reverse featuring 3 screw posts fer attachment, Piece
NSRL Device measures 7" x 6.25" and exhibits some slight dents/gouges on edges. Pizce theoretically used for attachment to
award plaque.
2091 Time Magazine- | Time magazine issue dated March 13, 1933 with cover showing artwork portrait of Adolf Hitler with interior related
Adolf Hitler article. Magazine exhibits scme light foxing.
2092 ggg};gn WWiH German World War Il NSDAP srmband being of 4-piece construction {felt armband and watered silk device)
Armband measuring 4.25" x 8,5" with interior RZM tag. Armband exhibits some small mothing hotes.
German WWI| World i X R . . . M -
2093 |SA Sports German World War Il SA (Stumja_btel ung) sports a_rn?barsd being 2-piece construction measuring 4.25" x 8.5" with
Armband interior RZM tag. Armband exhibits some slight staining.
2094 ﬁgﬂigs\é\f\i\;’tf German World War Il fron Cross, 1st class displaying wide pin back marked "65". Black iron center exhibits some
Class slight paint loss.
German WWI| g o ' . n : It :
Cuftwatfe Case_:d German World War It Luftwaffe observer's badge with reverse marked "C.E. Juqur, BerlinSW 68" presenting
2095 Observer's a thin pin back. Badge is housed in case with lid marked "Beabachterabz.". Badge exhibits some tarnish with case

Badge-Cased

surface exhibiting some abrasions with degradation to area near hinge of box.
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German WWII

German World War If lron Cross, 1st class displaying wide pin back marked ".15". Black iron center exhibits some

2096 %CrngCrossdst slight paint loss.
gggss@\i‘[w” Cased German World War [| DRL (Deutscher Reichsbund fur Leibesubungen) sports badge in silver with thin pin back
2087 Sports Badge- and reverse marked "WERNSTEIN, JENA DRGM 35269". Badge housed in original case that exhibits some scuffing on
Cgsed g exterior.
German WWII
2098 Wehrmacht German World War [l Wehrmacht close combat clasp in branze with wide pin back and reverse marked "Fec W E
Close Combat | Peekhaus Berlin FLL".
Clasp
2099 ;?&,ﬁfsiesrﬂi? Pair of German World War t SA {Sturmabteilung) sport badges in gold. Both badges maker marked on reverse and
Badges P exhibiting some tarnish/wear.
German WWI|
2100 | Mother's Cross | German World War Il Mother's Cross in gold housed in original case. Case exhibits some surface scuffs.
in Gold-Cased
Austrian Silver
Red Cross . . . o .
2101 Medal of Merit- Austrian silver Red Cross medal of merit housed in issuing case. Medal presents bow type ribbon.
Cased
German DDAC . . . : - e B u
2102 | Automobile German DDAC [Der Deutsche Automob|l~Clut?) automaobile plgque feat_urmg an eagle with swastika with "D.D.A.C.
Plague cn eagles chest, Plague measures 3.25" x 3.5" oval and exhibits some light rust spots on reversa,
Erameled ; led i bil . N . i
German DDAC Ename € “German DDAC {Der Deutsche Auton"!ob: -Club) automobile plague featuring an eagle with swastika with
2103 Automobile D.D.A.C." on eagles chest. Plague measures 4" x 3" oval and presents stamped reverse "Ges. Geschutzt Br.M",
Plaque Enamel exhibits some slight imperfections at several points.
German WWII G id . dat . [ sh .
2104 |NSDAP Long German Wor War Hl N.S.D.A.P 15 Year Long Service medai 2nd Class in silver, Enamel shows some slight
Service Medal imperfections.
2105 gsgﬁiﬂt\lﬂ‘w German World War I} white metal plaque bearing bust of Adolf Hitler facing left. Plague measures 2.75" x 2.25" and
Plague exhibits some light oxidation. Plague bears artists initials "HR".
German WWII World [ sil d ith thin pi K e idati .
2106 | Silver Wound I(ISerlvl'rzan Jor War Il silver wound badge with thin pin back. Badge exhibits some oxidation and presents raised
Badge 65" marking on reverse.
C\?&ﬁféedrman Pair of German World War It DRK (German Red Cross/Deutsches Rotes Kreuz) Schwesternhelferin (Nurse’s Assistant
2167 Cross Nurse's pins {one in silver one in gold). Both pins present "Ges. Gesch." on reverse and present some tarnish/oxidation to
Assistant Pins surfaces,
German WWil
2108 1938 HI-DAF German World War 1 1938 HI (Hitler Youth)-DAF Reichssieger Badge with medium pin back and reverse marked by
Reichssieger maker "G. Brenmer Markneukirchen". Badge displays some tarnish/oxidation to surfaces.
Badge
German WWw|] | . . . . . .
2108 | University German World War"II 1939 Studentebnweltsplele-Wuen (Intematsongl University Games) Souvenir Badge. Badge
Games Badge marked on reverse "Rud Schanes, Wien". Badge displays some tarnish/oxidation to surfaces.
Grouping of G . fG World . d badees i . . .
German WWI| rouping of German World War Il pins and badges including; 1.} Hzt;er]ygend SkllBaqge Mannschaftsllauf 1935-36-
2110 | Pins and Nesselwang-Bayern with reverse marked " H& Co., Munchen®. 2.} Pin with Olympic Rings in enamei with reverse
Badges-Sports marked "Ges. Gesch.". 3.) Small harse pin with rearing horse and Olympic rings with reverse marked "DOKIR, HDP",
Related You received this pin for a 1936 German Qlympic equestrian donation,
German WWI| | . . . L
2111 |Sport Related German Warld War 1} sport related badg_e_s including 1,) SA (Sturmabtenung} sport badge in silver. Badge maker
’ Badges marked on reverse. 2.) Hitler Youth Proficiency Badge in siiver with reverse marked "RZM M 1/72"
3112 German WWI | Grouping of 7 German World War |l tinnies and pins including Stahlhelm, NSRL, Hitler Youth and others with 1939
- Tinnies and Pins | Tirolean shooting badge {missing pin).
Group of
5113 |German WWII | German World War | 25 & 40 Year Faithful Service Crosses including 1.) Pair of 25 year faithful service crosses (one
Faithful Service |in damaged ariginal case). 2.} A 40 year faithful service cross (lacks ribbon pin) {3-pieces total).
Crosses
2114 German WWIL | German World War [1 55 cap skull presenting pronged back marked "RZM 55475/43", Surface exhibits slight

SS Cap Skull

oxidation.
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German WWIil | Pair of German World War |l Iron Cross, 2nd Class medals. Both medals present ribbons (one near mint, other
2115 [lron Crosses- shortened and soiled}, Both medals exhibits some slight paint loss to iron centers with one medal presenting

2nd Class stamped "85" on jump ring.

German Wwli | Grouping of Germean World War Il medals including; 1.) Iron Cross, 2nd Class with slight paint loss to iron core. 2.)
21186 Medals War Service Cross. 3.) War Merit medal. 4.) Service medal for Eastern Front (Russia) exhibiting some light polishing

{4-pieces total).

2117

Pair of German
Transfer Ware
Soft Paste
China Pieces

Pair of German transfer ware soft paste china pieces including; 1.) Plate with central design of portrait of Friedrich
Carl, Prince of Prussia . 2.) Plate with ceniral design of portrait of Friedrich Wilhelm, Crown Prince of Prussia . Plates
exhibit some slight cracks and some rust spotting to reverse.

2118

Souvenir plate
for the
Marriage of
Princess
juliana-1937

Seuvenir plate produced in Holland on the occasion of the marriage between Princess Juliana and Prince Barnhard
von Lippe Biesterfeld, January 7, 1937, Plate measures 9" in diameter and prasents various marks on reverse related
to manufacture,

2118

Pair of British
Transfer Ware

Pair of British transfer ware soft paste china pieces including; 1.) Copper luster type plate measuring 8.5" in
diameter with central transfer of "Victoria & Albert”. Plate exhibits some wear to luster portion of design. 2.)

Eﬂ;gﬁ;es Transfer ware of charging late 17th/early 18th century cavalryman with text *No Surrender”. Plate exhibits crack,

Confederate Framed Confederate States of America loan bond dated February 20th 1863 and serial numbered "9893". Bond
2120 jBond and 100 |features seven remaining coupons . Bond measures 14" x 14" and is archivally framed with a Confederate States 100

Doltar Bill dollar bill dated July 5th 1862 measuring 3" x 7.5". Frame measures 21.25" x 17.25".

Group of Group of Historic Newspapers including: 1.) "The Nites Weekly Register" No. 1 -Vol. 1, Baftimore measuring 9.5" x
2121 | Histeric 6". 2.) "Harper's Weekly" New York, June 13, 1857 measuring 16" x 11". 3.) "The Norwich S5un” Norwich, New York,

Newspapers May 2, 1945 measuring 22" x 17" with majority of front page news concerning the end of World War il

Group of Union

Group of Historic Union Civil War Newspapers including: 1.) "The Crisis" Columbus, Ohio February 11, 1863
measuring 20" x 13.5". 2.} "New York Tribune", New York November 16, 1861 measuring 21" x 16.25". 3.)
"Philadelphia Inquirer" Philadelphia August 18, 1862 measuring 21" x 15.5" with much news about Second

2122 | Civil War Manassas. 4.) "New York Tribune" New York April 3, 1862 measuring 20.5" x 16.75". 5.} New York Tribune", New
Newspapers York May 15, 1865 measuring 21" x 15.5" with much news about capture of lefferson Davis and the Lincoln
- p .
conspirator's trial. 6.) "The New York Times" New York April 24, 1865 measuring 21" x 15.5" with much news
regarding the ending of military actions of the Civil War.
Group of Group of Historic Confederate Civil War Newspapers including: 1.) "The Daily South Carolinian” Columbia, South
i—%isto?ic Carolina, January 3, 1864 measuring 17" x 12" featuring several slave auction ads on the front page. 2.} “Charleston
2123 |confederate Datly Currier” Charleston, South Carolina September 8, 1862 measuring 22" x 14.5" with war news including Second
Civil Warc Manassas, 3. "Charleston Dafly Currier" Charleston, South Carolina January 22, 1863 measuring 22" x 15" with war
Newspapers news. Sold with a Confederate States 1000 Dollar Confederate Bond exhibiting 14 attached coupons. Loan dated
pap May 1, 1851 and signed by Robert Tyler. Bond measures 13" x 13.5"
ﬁirmmiiﬁm German World War [l Aluminum Railway Eagle measuring 14" x 27" exhibiting maker’s stamps on reverse with text
2124 Railwav Easle - "GAI-MI(Hy". Front of eagle exhibits dirt and oxidation with portion of scratched address on eagle's left wing.
WW 1] Y Eag Reverse of eagle exhibits bottom attachment post broken and missing.
German WW )i E | : . - : : ; ‘
2125 | Luftshutz German World Waf E] Lu tshutz Helmet displaying original decal with some abrasions to paint and decal, Interior of
Helmet helmet presents original chinstrap with loss to leather sweatband.
German WW Il 1 German World War |1 Hitler Youth Bugle with Flag, Bugle measures 28" in length and features single twist and has
2126 |Hitler Youth been heavily polished. Hanging from bugte is single sided flag/banner measuring 18.5" x 19" with 1" twist-fringe.
Bugle with Flag | Flag features single rune. Flag/banner exhibits some staining and wear.
German WW il | German World War [l Hitler Youth Non Regulation Belt. Belt features buckle with reverse marked "RZM M23" with
2127 {Hitler Youth leather portien that has been split with web belt extension and portion to put cartridges on belt. Belt measures 44"
Belt in length.
German WWw [} G W : . " T .
2128 | Hitler Youth erman World War il H:t[er Youth Belt. Belt features buckle with reverse marked "RZM" with repairs to buckle loop
2eit {rewelding). Leather portion of belt measures 21" and exhibits some dryness,
German WW Il | German World War |l Veteran's Bund Armband featuring central patch of the Veteran's Bund with single bullien
2129 |Veteran's Bund |stripe running horizontal on armband. Armband measures 3.5" x 16" and features two snaps and exhibits severaf
Armband areas of mothing,
2130 SfJ;QiZ'; \Q/p\?/k;d German World War | Prussian Spiked Helmet exhibiting white metal trim and eagle and origina! chinstrap. Helmet
Helmet lacks side cockades with leather exhibiting some dryness and some slight separation to visor.
2131 gﬁrnaf:s}lier Late 19th/Early 20th French cuirassier Helmet featuring brass shell with nickeled trim and devices and black hair
Helmet comb. Helmet exhihits polishing and facks chinstrap, liner, and horsehair plum,
Model 1833 United States Dragoon Sword measuring 39.5" {blade 34"). Blade features lightly engraved
2139 Model 1833 US | manufacturers mark "NP Ames., Cutler, Springfield, Mass" with other side of blade featuring lightly engraved

Dragoon Sword

"United States" over floral decoration. Blade exhibits some rust spotting and graying with several edge nicks on
cutting edge of blade. Grip exhibits some dryness to leather with sword lacking scabbard.
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UsS Model 1913

United States Mode] 1913 Enlisted Cavalry Saber measuring 43" (blade 35") featuring ricasso marked "S A 1918"

2133 |Enlisted with flaming bomb with ather side of ricasso marked "US 35745" blade in excellent condition with sword heused in
Cavairy Saber  |fabric covered wood scabbard exhibiting some wear.
2132 German WW Il | German World War || M35 Helmet featuring original chinstrap and earlier replaced liner. Heimet surface exhibits no
M35 Helmet decals and chipping to paint surfaces. Liner and chinstrap exhibit some dryness.
2135 ;.Jﬂslgi;yt\;aval United States Navy M1917 naval cutlass measuring_Z_E}.S" (blade 24.5").featu{ing carved kanji-type characters in
Cutlass grip. Cutlass is housed in leather scablbiard that exhibits some degradation of leather.
US Navy Dress United States Navy Dress Sword with Belt measuring 33.5" (blade 27.5") featuring etched blade with makgr's mark
2136 Sword v‘{rith Bait {ON ricasso "Jacob Reed's Sons Philadelphia”. Sword is housed in ieather scabbard with metal mounts and is
accompanied by leather sword belt circa 20th Century.
German Ww (| | G&rman World War Il SA Dagger measuring 13.5" (blade 8.75"). Blade exhibits engraving "Alleg fur Deutsch!anc%“
2137 SA Dagger with reverse of blade featuring "RZM M7/83". Blade in good condition with some rail marks with brown paint on
scabbard exhibiting some surface abrasions.
German WW Ji German World War {l SA Dagger measuring 13.5" {blace 8.75"). Blade exhibits significant graying and rusting with
2138 SA Dagger rail marks. Blade does not exhibit any markings. Handel exhibits cracks and same chipping 1o weod. Scabbard
exhibits some light rusting.
Group of United States Military Knives including: 1.} US Navy Mark 2 knife measuring 12" {blade 7") housed in
Group of US composite scabbard. 2.} US Navy Mark 2 marked "R.C.C." on crossguard measuring 12" {blade 7" housed in
2139 Military Knives composite scabbard, 3.) US M3 knife marked "US M3 CAMILLUS" on blade measuring 11.5" (blade 6.5") housed in
composite USMBAL scabbard. All blades in good condition with web portions of hangers exhibiting wear and
staining.
2140 Eg;;;;US Pair of United States Folding Machetes each marked "CAMILLUS" on biades. Machetes measure 15.5" (blade 10"
Machetes Machetes measure 11.5" when folded. Blade exhibit some light rusting with guards present on both blades.
Group of United States Military Knives including: 1.) US Navy Mark 1 knife measuring 10" {blade 5") housed in
composite scabbard. 8lade has been painted making it difficult to remove from scabbard. 2.) US Navy Mark 1 knife
2141 Group of US measuring 10" {blade 5"} housed in compaosite scabbard. Blade has been painted making it difficult to remove fram
Military Knives |scabbard. 3.) US Navy Mark 1 knife measuring 10" (blade 5") housed in composite scabbard. Blade is marked on
reverse ricasse "RH35" with "PAL" in circle. 4.) Reworked M3 type knife measuring 11.25" {blade 6.5") in a
compasite scabbard marked "USMBAL". Web portions of hangers exhibiting wear and staining.
Group of United States Military Knives including: 1.) US Navy Mark 1 knife measuring 9.5" (blade 5"} housed in a
leather scabbard. Blade marked "USM" and "CAMILLUS NY". 2.} US Navy Mark 1 knife measuring 9.5" (blade 5}
housed in a leather scabbard. Blade marked "USN" and "ROBESON Ne. 20", 3.} US Navy Mark 2 knife measuring 11"
{blade 6") housed in a leather scabhard. Blade is marked on reverse ricasso "RH36" with "PAL" in circle. 4.3 US Navy
Group of US Mark 1 knife measuring 10" (blade 5.25"). 8lade is marked on reverse ricasso "RH35" with "PAL" in circle. Knife lacks
2142 Military Knives scabbard and exhibits heavily worn blade with some rusting. 5.) US Navy Mark 2 knife measuring 11" (blade 6").
Blade marked Reworked M3 type knife measuring 11.25" (blade 6.5"). Blade is rmarked on reverse ricasso "RH36"
with "PAL" in circle. Knife lacks scabbard and exhibits heavily worn blade with some rusting and looseness to
handle. 6.) US Navy Mark 2 knife measuring 11" {blade 8"). Blade is marked on reverse ricasso "RH36" with "2AL" in
circle. Blade exhibits evidence of polishing. Knife facks scabbard. Leather scabbards (when present) exhibits some
dampness damage.
Group of United States Military Knives including: 1.} US Navy Mark 2 knife measuring 11.75" {blade 6.75") housed in
Group of US composite scabbard with webbing lacking small holding strap 2.) US Navy Mark 2 measuring 11.75" (blade 6.75")
2143 Military Knives housed in composite scabbard lacking webbing. 3.) US Navy Mark 2 measuring 12" {blade 7"} housed in composite
scabbard. All blades in good condition and marked "CAMILLUS" with web portions of hangers exhibiting wear and
staining.
Group of US Group o.f United States Military Bayonets including: 1.} US M5 A1 bayonet measuring 11.25" {blade .75") housed in
2144 | Military composite scabbard marked "USMS81", 2.) US M6 bayonet measuring 11.25" (blade 6.75") housed in composite
Bayonets scabbard marked "USM81". 3.) US M7 bayonet measuring 11,75" {blade 6.75") housed in composite scabbard
marked "USMB1". All blades in good condition with web partions of hangers exhibiting wear and staining.
Grouping of
Miscellaneous | Grouping of Miscellaneous US and European Bayonets (6 pieces) including AK-47 bayonet and other bayonets with
2145 |US and many altered in length and configuration to be used as fighting knives, Many bayonets lack belt hangers with some
European exhibiting rust on blades,
Bayonets
Group of (lSroup of Knivles and M;chete inctuding 1.} Bolo Machete measuring 15.5" (blade 10.5") with crossguard marked
2146 | Knives and ! I(IFFIE JAPAN" hOL_lsgd in a canvas covered wood scabbard dated 1917. 2.) Fairbairn Sykes measuring 11" (blade
Machete 6.75"} marked "Wilkinson London” on blade with appointment to Queen Elizabeth I, Knife lacks scabbard. 3)us
pilot's survival knife measuring 9.5" (blade 5") housed in leather scabbard with sharpening stone.
Group of United States Military Knives including: 1.) US Navy Mark 2 knife measuring 12" {blade 7") housed in
Group of US leather scabbard marked "CAMILLUS NY". Holding strap exhibits broken snap. 2.) US pilot's knife measuring 9.75"
2147 {blade 2.25") housed in leather scabbard. Blade marked "SCHRADE-WALDEN NY". 3.} US pilot's knife measuring

Military Knives

9.75" {blade 2.25"Hacking scabbard. Blade marked "SCHRADE-WALDEN NY". 4.) Survival knife measuring 11" {blade
6.5") with ricasso of knife marked "E G W KNIFE", Knife housed in leather scabbard.
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Group of United States Military Knives including: 1.) Fighting knife 13" (blade 8"} housed in leather scabbard marked
"WESTERN PATD". 2.) USMC Fighting Knife measuring 11.75" {blade 6.75") housed in leather scabbard. Blade

7148 Group of US marked "CAMILLUS NY" and "USMC". 3.} USMC Fighting Knife measuring 12.25" (blade 7") housed in leather
Military Knives |scabbard. Blade marked "KABAR" housed in leather scabbard, 4.) US fighting knife measuring 11.75" (blade 6.75")
with ricasso of knife marked "KUTMASTER UTICA NY", Knife housed in leather scabbard with blade exhibiting
significant wear with rusting/pitting.
2146 agm?r'];v‘é\:v i German World War [| Wehrmacht Dagger measuring 14.5" (blade 9.75") with unmarked blade exhibiting graying,
Dagger ¢ pitting, and rust. Handle lacks wire wrap and exhibits cracks with loss.
2150 |J@panese WW  lapanese World War !l police sword measuring 31" {blade 26"). Sword lacks scabbard with blade exhibiting rust and
It Police Sword | pitted surface.
2151 &Slgjf\?fyr\iaval United States Navy M1817 Cutlass measuring 30" {blade 24.75") and lacks scabbard. Blade exhibits some rust
spotting.
Cutlass
US 18th United States 15th Century Bayonet measuring 21" (blade 18") housed in metal scabbard with leather hanger and
2152 | Century brass belt attachment marked with "US". Bayonet and scabbard exhibit some light rusting. Bayonet used for
Bayonet trapdoor type rifles.
United States Model 1860 Staff and Field Sword measuring 35.5" {blade 29.5"} with ricasso marked *Made in
US Madel 1860 | Germany". Blade exhibits etched panels showing eagle trophies, "U.5." and floral motifs. Sword is housed in nickel
2153 [Staffand Field |scabbard that exhibits some rusting. Sword is housed in felt fabric protector and is further housed in leather
Sword carrying case with exterior identified to "witlis M. Aldrich, Binghamton, NY". Leather carrying case exhibits some
dryness with slight separation of seams,
2154 Japanese WW  |Japanese World War 1l police sword measuring 34.25" {blade 29"). Sword lacks scabbard with blade exhibiting some
i Police Sword | light rusting.
US Model 1860 United States Model 1860 Staff and Field Sword measuring 35" {blade 29") with ricasso marked "The Henderson
2155 |Staff and Field Ames Co., Kalamazoo, MI". Blade exhihits etched panels showing eagle trophies, "U.5." and floral motifs. Sword s
Sword housed in nickel scabbard that exhibits significant rusting. Blade exhibits some graying with pitting. Grip lacks
leather cover and wire wrap and is missing pommel cap.
US WW | United States World War | Bayonet measuring 20.5" (biade 16"} with ricasso marked "S A 1915" with flaming bomb,
2156 Bavonet and opposite ricasso marked "U 5 625246". Bayonet housed leather covered wood scabbard stamped "R.1.A. 1909 T,
¥ C". Blade in near mint condition.
9157 Eﬁsigil;yi\lava[ United States Navy M1917 Cutlass measuring 29.75" (blade 24.5") Housed in leather scabbard. Blade exhibits some
Cutlass extramely fight rust spotting with some dryness to leather scabbard.
Civil War Navy Cutlass measuring 29.75" (blade 23.75") lacking scabbard. Ricasso marked "Ames MFG, Chicopee,
2158 Civil War Navy | Mass." with opposite ricasso marked "U.S.N., D.R., 1865", Brass basket hilt stamped "PG 17". Blade exhibits graying
Cutlass and pitting with several large gouges on cutting edge. Hilt exhibits evidence of previous polishing and several dents.
Leather grip exhibits some dryness.
US Navy Dress United States Navy Dress Sword measuring 35" {(blade 29.75") with ricasso marked "GEMSCO, GERMANY". Blade
2159 Sword L4 presents fouled anchor and naval motifs. Sword housed in leather covered scabbard. Leather exhibits some dryness
and damage.
Argentinian Argentinian Artillery Short Sword - 19th Century measuring 20.25" {blade 15") with ricasso marked "MACHETE DE
Arfﬂier Short ART. Mlo. ARG 1898" and "A3665" and on opposite ricasso "WEYERSBERG KIRCHBAUM & Co. SOLINGEN". Housed in
2160 Sword Y19th metal scabbard with stud button presenting matching serfal number "A3669". Scabbard presents leather belt device
Centur that exhibits some dryness. metal handle of sword exhibits some pitting and degradation with sword blade in
v excellent condition.
2161 German WWI | German World War |l tie tack in shape of 55 dagger. Tie tack measures 2.5 in length and presents stamping on
Tie Tack-5S reverse "RZM M1/15". Enamel exhibits some surface scratching.
German WWil German World War If Hitler Youth pennant measuring 5" x 8", heing double sided with rings at pole edge. Surface
2162 |Hitler Youth o . ; e
p exhibits some wear with slight staining.
annant
German WWII | German World War [| Mother's Cross in bronze housed in original case. Case exhibits some surface scuffs and ribbon
2163 | Mother's Cross |has been shortened, Case also contains miniature version of bronze Mother's Cross and accompanied by original
in Bronze-Cased | issuing envelope
German WWI]
2164 |Mother's Cross | German World War If Mother's Cross in sifver. Medal presents long ribhon.
in Silver
German WWil . . . .
2165 |Medals-Fire German World War il medals including; 1.) German Fire Brigade Cross, 2nd Class. 2.) DRK {German Red Cross)
and Red Cross Service Medal. Ribbons exhibit some slight wear and toning.
German WWII
2186 mgﬂ?r{z—acht German Werld War || medals including; 1.) Wehrmacht Heer (Army) 4-Year Long Service medal with ribbon device.
i Service and Ribbon shews wear and staining and lacks pin.. 2.) West Wall Medal. Medal exhibits some evidence of polishing.

West Wall
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German WWwI|

2167 |SS Donation German Warld War | boutonniere stud for "Forderndes Mitglied der $S". Reverse stamped "RZM 3/17".
Boutonnijere
German WWI| German World War Il badges including; 1.) DRL {Deutscher Reichsbund fur Leibesubungen) sperts badge in bronze
2168 Shorts Badoes with thin pin back and reverse marked "WERNSTEIN, JENA DRGM 35289, 2.} SA (Sturmabteilung) sport badges in
P & bronze. Badge presents makers marks on reverse.
German WWII
2169 Luftwaffe Grouping of 4 German World War |l assorted patches for the Luftwaffe Technical School in Kothen. Patches exhibits
Technical some wear and light staining.
School Patches
2170 German WWIt | Grouping of various German World War [ insignia including; police hat device, Navy metal breast eagle, veteran's
Insignia hat eagle, Edelweiss and other insignia and ribbon boutonnieres. {9 pcs. Total)
German WWIl | Grouping of German World War Il Hitler Youth badges/pins including; 1.} Three HJ shooting badges. 2.} Three HJ
2171 [Hitler Youth shooting badges for snipers. 3.) Three Di, (German Youth) marksmanship badges. 4.) Twelve various membership
Badges/Pins and uniform insignia related to the Hitler Youth, (21 pes. total)
German WWil
2172 [Organizational |Grouping of German World War I} stick pins including varicus organizations. (16pcs. total)
Stick Pins
9173 gfrm?awyz Grouping of German World War Il pins for various organizations including Hl, DRK, RDB, DSB, Veteran's, RAD and
Pi 8% others. {19pcs. total)
ins
Grouping of German World War # NSDAP party pins including; 1.} Gold party pin measuring 1" in diameter with
2174 German WWIl | reverse presenting stamped number "68596". 2.) Party pin with reverse marked "RZM 1/128", 3.) Party pin with
NSDAP pins boutonniere back marked "RZM 1/72". 4.) DVG Westmark {Lothr) pin with reverse marked RZM 9/312", 5.) Der
Deutsche Volkbund in Ungarn pin with reverse marked "REDQ Ges. Gesch.".
2175 German WW| | Grouping of German Word War | medals and pins including; 1.) WW! iron Cross 2nd Class with short ribbon. 2.)
Medal/Pins Bavarian veteran's badge. 3.) Pair of Veteran/Military related stick pins,
German WWII
2176 Deutsches Grouping of German World War H Deutsches Jungvolk (2J) membership badges {9) and (DIV) Deutsches Jungvolk
Jungvolk membership badge (1). Surfaces exhibit some sbrasions. {10 pieces)
Badges/Pins
2177 German WWII | Grouping of German World War Il pins inciuding; 1.) Tirolean Shooting Competition for 1939, 2.) SA Event pin for
Pins 1939. 3.) NSBDT event pin for Vienna 1930, 4.} Misc. pins and HI patch with RZM tag. (6 pieces total).
German WWil | Grouping of German World War Il plaques including; 1.} Pin for NSDAP Party Day 1933 Nuraberg (missing pin}. 2.)
2178 |[Pins and German ski pin for Berchtesgaden 1934. 3.) Clympic helpers badge for 1935. 4.) Plaque for Berchtesgaden. 5.
Plagues Grouping of 5 misc. tinnie/pins. (9-pieces),
German WWIl | German World War |l Hitler Youth insignia including; 1,) Hitler Jugend fire defense patch. 2.) Pair of Hitler Youth
2179 [Hitler Youth shoulder boards with "123". 3.) Pair of Hitler Youth shoulder hoards with "G" over "8", 4.) German police whistie
Insignia with wear attached to cord.
German 1936
2180 Olympics German World War Il period 1836 XI Summer Glympics Games commemaotative service medal. Surface of medal
Games Service |exhibits some tarnish and wear to reverse.
Medal. _
Grouning of US Grouping of United States Military Medals including: 1.) Silver Star Medal in World War Il period box. 2.) Air Medal
2181 Mede?ls & in World War |l period hox. 3.) Air Medal in Vietnam period box. 4.) Distinguished Flying Cross Medal in World War 1}
period box. Exterior of boxes exhibit some areas of scuffing.
Eagle Scout . . . .
2182 Megdai Cased Cased Eagle Scout Medal with case presenting Eagle Scout patch, medal, pin, and boutenniere.
Grouping of US Grouping of United States Military Medals including: 1.} Navy Cross Medal. 2.) Distinguished Service Cross Medal. 3.)
2183 Niedapls & Distinguished Flying Cross Medal. 4.} Alr Medal. All medals are late 20th Century, Medal planchets exhibit some
abrasions.
Grouping of United States Military Medals including: 1.) Full size medal bar gresenting medals for Occupation
. Grouping of US Service, National Defense, Korean Service, Armed Forcas Reserve Medal, and the UN Korean Service Medal. 2.)
2184 Medals & Miniature size medal bar presenting medals for Occupation Service, National Defense, Korean Service, Armed
Forces Reserve Medal, and the UN Korean Service Medal. 3.) Three sets of ribbon bars for above medals. 4.) Set of
clutchback insignia for a Lt. Colonel.
US Model 1872 | United States Model 1872 light cavalry saber measuring 38" (blade 32") with blade presenting engraving of eagle
2185 |Light Cavalry and floral design. Sword presents rayskin wire wrapped grip {wire loose} and decorative 3-sweep guard, Sword
Saber blade exhibits some rusting with bend to guard. Sword lacks scabbard.
Heavy Heawy Eurepean Cavalry Sword measuring 40" (blade 33.5") featuring rayskin wire wrapped grip with steel 3-sweep
2186 | European guard. Swords lacks scabbard and exhibits rusting to both blade and guard
Cavalry Sword ’ g & :
2187 Japanese fapanese Model 1899 Type 32 Cavalry Sword measuring 35.5" {blade 30"). Ricasso of sword presents stamped

Cavalry Sword

number "103459". Blade in geod condition with slight rusting to scabbard,
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Grouping of

Grouping of 3 European Bayonets circa mid 20th Century or earlier. All bayonets present scabbards (2-metal, and 1-

2188 |European . ; :
Bayonets leather). Bayonets exhibit some wear and stight graying to bladas,
Argentinian Argentinian machete/bolo measuring 20" (blade 14.75) with ricasso stamped "MODELO ARGENTINO 1909", Blade
2189 |Machete/Bolo |exhibits scme graying and presents maker’s name of "WEYERSBERG KIRSCHBAUM & CO., SOLINGEN". Knife housed
- Military in a metal scabbard with leather frog.
2190 Bolo/Machete | Bolo/Machete Knife measuring 20.75" (blade 15.75) with no marks on hlade or guard. Knife housed in leather
Knife - Military |scabbard with metal throat and drag.
German Pr German Pre World War | Bayonet measuring 17" (blade 11.75) with ricasso marked "WEYERSBERG KIRSCHBAUM &
2191 |l |8 ofmt CO., SOLINGEN". Bayonet and throat stud present matching serial numbers "67599". Blade exhibits some light
ay graying with cross arm exhibiting some light rust. Leather scabbard exhibits some dryness.
Group of 4 United Sates and British Bayonets including: 1.) 1909 dated Rock Island Arsenal bayonet measuring 20.5"
Groun of US (blade 16"} with ricasso stamped "US 141968". Bayonet lacks scabbard. 2.) 1907 dated Wilkinson measuring 21.75"
2192 | and Bpritish (blade 17") housed in a leather covered scabbard with web frog. 3.) 1907 dated British bayonet measuring 21.75"
Bavonets {blade 17") housed in leather covered scabbard. Grip missing one screw. 4.} US post Civil War triangular bayonet
Y measuring 21" (blade 18") housed in a metal scabbard with leather frog presenting brass "US" stud button. All
blades exhibil some wear and rusting.
Grouping of US | Grouping of United States Knives and Bayenets including 1.) Navy Mark Il knife with ricasso marked "Robeson No
2193 |Knives and 20". 2.} US fighting knife with ricasso marked "U.S. UTICA CUT. CO." 3.) US M4 bayonet housed in US M8 composite
Bayonets scabbard. 4.) US Mark Il Navy knife. Blades exhibit some rusting with dryness to some leather scabbards,
3194 gz?%q\ng I Post World War Il German Gravity Knife measuring 10" (blade 4"). Knife presents plastic handles with blade marked
Gravity Knife Solingen 75", Blade exhibits some abrasions.
2195 German WW i | German World War Il Dress Bayonet measuring 12.5" (blade 7.5") with ricasso marked "WKC" with knight's helmet.
Dress Bayonet |Scabbard exhibits seme scuffing to paint,
German WW Il | German World War Il Hitler Youth Knife measuring 9.5" {(blade 5.5") with ricasso marked "RZM M7/29 1941". Grip
2196 |Hitler Youth on knife exhihits Hitler Youth insignia with blade exhibiting some graying and rust. Nickeled trim on knifa exhibits
Knife some light carrosion with paint on scabbard exhibiting some paint chipping and rust.
2197 Us Model 1917 | United States Model 1917 Trench Knife measuring 13.5" (blade 8.5") presenting guard marked "U.S. LF. & C. 1917".
Trench Knife Knife housed in feather scabbard exhibiting some light dryness.
US Trench Art World War | US Trench Art Lamp constructed of a base of a 3" x 11.5" artillery shell with a “doughboy" helmet
2198 Lamp - WW | utilized as 2 shade. Artillery shell sits on wood base. Lamp measures 26" in height and exhibits some light surface
rust.
2199 US Nawy United States Navy Binoculars being Mark il MOD 0 1941 Bausch and Lomb 7x50. Optics exhibit some slight hazing
Binoculars with areas of black paint scuffed to base metal. Binoculars housed in later plastic case.
2200 US Navy United States Navy Binocutars being Mark 30 MOD 0 1944 Spencer Lens Co. 7x50. Optics exhibit some slight hazing
Binoculars with areas of black paint scuffed to base metal. Binoculars housed in peried plastic case.
US Nav United States Navy Binoculars being Mark 26 MOD 6 Bausch and Lomb 750, Optics exhibit some slight hazing with
2201 : ¥ areas of black paint scuffed to base metal with some light corrosion. Binoculars housed in period case. Case some
Binoculars .
dryness and degradation.
2202 French French Binoculars early to mid 20th Century. Barrels marked "FRANCE PERFEX", Optics exhibit some slight hazing
Binoculars with binoculars housed in leather case that exhibits some leather dryness.
US Arm United States Army Binoculars being a Prism Stereo 6 power with 30mm aperture by Bausch and Lomb. Optics
2203 Binocuigrs exhibit some slight hazing with some wear to areas of black paint. Binocufars housed in period case. Case exhibits
some dryness and degradation. Front of binoculars marked "Signai Corps US Army"
2204 German German Binaculars being a 8 x 30 by E. Leitz. Binoculars exhibit slightly hazy optics and are housed in original leather
Bincculars case with broken closure strap.
German . . . T . .
2205 Rinaculars German Binocuiars being a 8x by C. P. Goerz. Binoculars exhibit slightly hazy optics. Binoculars lack case.
WW I US World War Il United States Goggles marked "GOGGLE VARIABLE DENSITY VISOR ATTACHMENT" by American
2206 Optical. Goggles housed in tin case with two extra sets of red visors. Interior envelopes exhibit some slight water
Goggles damage.
German WW I | German World War | M16 Steel Helmet presenting liner with two pads {missing front pad). Helmet liner exhibits
2207 | M16 Steel dryness with cracking and damage to pads. Helmet lacks chin strap and exterior presents simple textured
Helmet - Camo | camouflage of green and dark red/brown geometric patierns,
2o08 |YSWWII United States World War Il Aviation Helmet presenting hinged side flaps. Interior webbing of helmet is in near mint
Aviation Helmet | condition.
German WW i | German World War 1l M40 Luftwaffe Helmet exhibiting single decal on left side of helmet showing Luftwaffe eagle
2209 |Luftwaffe with swastika scratched off. Helmet lacks liner and exhibits surface rust cn exterior of helmet and some stight
Helmet denting.
German WW II German World War [l M35 Police Helmet exhibiting replace liner with ariginal chin strap. Helmet presents national
2216 shield decal on right side of helmet with left side of helmet exhibiting remnant of scratched off decal. Surface of

Pclice Helmet

helmet exhibits seme areas of rusting.
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German WW Il | German World War Il Army Sun Helmet exhibiting some bending and wear to felt body. Interior of helmet presents
2211 [Army Sun sweat band with marking “JTA 1942". Helmet displays Wehrmacht eagle on left side of helmet and national shield
Helmet on right side of helmet. Helmet possesses original chin strap exhibiting some dryness
2217 ngnvlt\}evr\{sﬂ United States World War |l Tanker's Helmet lacking chin strap. Interior of helmet presents maker’s mark "Rawlings"
Helmet and size 7. helmet exterior exhibits some scuffing several small breaks in sewn seams.
27213 German WW Il | German World War [} M35 Helmet exhibiting early replaced liner and original chin strap. Helmet surface exhibits
Helmet damage to paint, some rusting, and dryness to liner.
Grouping of Helmets including: 1.} Early 20th Century style "doughboy" helmet with near mint liner and sand finish.
3914 Grouping of 2.} World War I French helmet lacking front plate with dry leather liner exhibiting losses. Helmet exhibits some paint
Helmets loss with rusting and dents. 3.) World War | French helmet exhibiting front plate loose with dry leather liner
exhibiting losses. Helmet exhibits some paint loss with rusting and dents.
2215 US WW H Life  {United States World War if Life Vest being of the Mae West type. Vest marked on front of date of manufacturer
Vest "Aug. 3, 1945", Vest exhibits some staining with main portion of vest remaining supple.
2216 US WW Il Life | United States World War Il Life Belt being of the "invasion" type. Inflation areas marked "U.5.N." and "DURKEE
Belt ATWOOD", Belt exhibits some surface staining with dryness to inflation tubes.
2217 Us Military United States Military Saddle Bags dating from the late 19th / early 20th Century. Saddle bags present interior
Saddle Bags canvas tiners. Exterior of bags exhibit same dryness particularly to straps and belts,
2218 gfﬁ;:}*‘/ Body United States Army Body Armor in camouflage. Vest is size medium. Surface exhibits some staining and wear.
US WW Il Navy [ United States World War |i Navy Aviator Green Dress Uniform. Grouping includes two dress uniform jackets and one
2219 | Aviator Green |set of pants. One jacket presents sewn on ribbon bars and pinback Naval Aviator's wings in sterling with gold wash.
Dress Uniform | Uniform exhibits some wear and includes green cover for dress hat.
Grouping of
WW Il Period Grouping of World War Il Period United States Navy Wet Weather Gear including overalls, hat, and a pair of pull-
2220 r . oy
US Navy Wet over jackets. Pieces exhibit some wear.
Weather Gear
British Ww Il British World War Il Airborne Battle Uniform including 1.) Battledress blouse of the 1940 pattern manfactures by S.
2223 |Airborne Battle |Sinclair October 1943. Sleeves present “Grenadier Guards” rocker with Pegasus and airborne patches, 2.)
Uniform Battledress trousers of the 1949 pattern manufactured in 1954, Uniform exhibits slight wear.
US WW 11 Arm United States World War Il Army Airforce Uniform including 1.) Dress jacket presenting theater made Sth Army Air
2222 |Airforce Y | Force patch on left sleeve with pinback sterling pilot's wings and ribbon bars above left pocket. Uniform presents
Uniform rank insignia of rank of major. 2.} Set of pants {"pinks"}. 3.) Wool uniform shirt with Army Air Force patch on ieft
sleeve. Uniform exhibits some small moth nips.
US Ww I United States World War ll/Korea Army Dress Uniform including 1.) Dress jacket featuring three rows of
2223 |[fRorea Army embroidered ribbon bars indicating service during both World War 1| and Korea. 2.) Dress shirt. 3.} Dress pants
Dress Uniform  [{some mothing). 4.) Pair of dress belts.
US WW I Arm United States Warld War Il Army Uniform including dress jacket with insignia indicating service in the medical corps.
2224 Unifarm Y I With patch on left sleeve indicating service in the CBI. Grouping includes coat, two shirts, and pants. Uniform
exhibits some light staining and wear.
Soanish M65 Spanish M65 Bazooka measuring 70" in length with folding bipod. Front plate marked "Canada" with optics marked
2225 Bzzooka "ENGSA Madrid No.780". Bazooka has been dewatted by cutting 3.25" hole in tube and attachment of rods at either
end of tube. Surface exhibits some abrasion with canvas shield exhibiting wear and staining
US M20 Super-Bazooka measuring 60" in length. Raised side identification reads "Launcher Rocket 3.5" M20 A1B1"
2276 US M20 Super- |Serial #238311. Bazooka has been dewatted by cutting 3" hofe in tube and attachment of rods at either end of tube.
Bazooka Surface of bazooka exhibits significant corrosion and mildew damage. Bazooka housed in wooden crate of European
origin.
Grouping of G . f British S Stick . B lightly | ick - ’
2227 |British Swagger rouping of Britis wagger Sticks measuring 26" or slightly longer. Four sticks p{esentln'g lend caps for the Irish
Sticks Guards, the Roval Flying Corps, the Coldstream Guards, and the Essex Guards. Sticks exhibit some wear.
German WWw |
2228 |Artillery Luger | German World War [ Artillery Luger Holster marked on reverse "AWM 15", Leather exhibits some dryness,
Holster
2229 ﬁrfljgi?ri%r;eww British Pre World War |l Cartridge Bandoleer Belt presenting five pockets for cartridges. Belt stamped "BARROW
Randoleer Beit HEPURN AND GALE LTD., LONDON 1922". Leather exhibits some slight dryness and scuffing.
Grouping of . . . . . ) .
Grouping of five mid 20th Century European helsters including Walther PPK, and Hungarian Fermu pistol among
2230 |European o
athers, Holsters exhibit wear and dryness to leather.
Hoisters
Grouping of Grouping of British Wosld War Il Web Gear including 1.) Backpack dated 1940, lacks straps. 2.) Haversack,
2231 | British WW |1 unmarked. 3.) Pistol holster dated 1943. 4.) Pistol halster dated 1943. 5.) Pistol holster dated 1943, 6.) Rifle strap
Weh Gear dated 1943, 7.} Pistol holster dated 1945, 8.) Pisto! holster and belt dated 1941. All pieces exhibit surface staining

and some wear,
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United States World War If Binoculars being military sterec 6x30 manufactured by Talbot Reel. Front of binoculars

2232 gi?wc\})\t’;\l.fl\ilalrls marked "Signal Corps US Army", Some surfaces of binoculars appear to be repainted. Binoculars housed in original
leather case exhibiting some dryness and degradation.
WW [1/Post World War 1//Post World War |l Toel and Knife Grouping including 1.} British entrenching tool dated 1844 in original
2233 |WWIl Tooland |canvas carrier. 2.) British bayonet measuring 10" (blade 8"}. 3.) US M4 Case Bayonet housed in US M8 scabbard,
Knife Grouping |Some looseness to handle.
United States World War | Liberty Loan poster showing large "V" button with text" Liberty V Loan wear vour
2234 | USWWI Poster |BUTTON". Poster printed by Kettertinus, Philadelphia and measures 30" x 20", Poster exhibits some edge bumps and
bends with slight losses and exhibits small hole just to left of buttan.
Confederate States of America loan bend for $50 authorized by an act of the Confaderate States Congress on
Confederate 50 | AUBUSt 19 1861, This bond is manuscript numbered "274" and was issued on October 8, 1862. Bond features
2235 | Dollar Bond- masthead of portrait of Burton Harrison {Confederate President Jeffersen Davis' secretary). Bond lithographed by B.
1861 Buncan of Columbia SC, and signed by Robert Tyler as Register of the Treasury. Bond measures 14" x 16" and
presents 19 original coupons still attached to the bottom of the bond. Criswell #19 and Ball#83. Only 998 of these
bonds were issued. Bond exhibits some light toning and same slight wrinkling.
Confederate States of America loan bond for $1000 authorized by an act of the Confederate States Congress on
Confederate February 20, 1863. This bond is manuscript numbered "18465" and was issued on March 2, 1863. Bond features
2236 11000 Dollar masthead of portrait of General Thomas J. "Stonewall” Jackson. Bond lithographed by Archer & Daly Richmond Va.
Bond-1863 and signed by C.A. Rose as acting Register of the Treasury. Bond measures 14" x 14" and presents 7 original coupons
stifl attached to the bottom of the bond. Criswell #122 and Ball#241. Only 34891 of these bonds were issued. Bond
exhibits sama fight toning and some slight wrinkling.
Confederate States of America loan bond for $100 authorized by an act of the Confederate States Congress on
Confederate February 17, 1864 (First Series). This bond is manuscript numbered "203" and was issued on March 1, 1864, Bond
9237 | 100 Dollar features masthead of Great Seal of the Confederate States of America. Bond lithographed by Evans & Cogsweil
8ond-1864 Richmond Va. and signed by C.A. Rose as acting Register of the Treasury. Bond measures 26" x 17" and presents 59
original coupons {only one missing) still attached to the bottom of the bond. Criswell #142 and Ball#296. Cnly 6200
of these bonds were issued. Bond exhibits some light toning and some slight wrinkling.
German WWII German World War It RAD (Reichsarbeitsdienst/National Labour Service) plaque in brass measuring 4.5" x 3.25"
2238 RAD Plaque exhibiting holes at each corher for attachment. Plague features eagle on top of swastika with central RAD design
q and text Arbeit Adelt meaning "Labour is noble",
German WWII | German World War Il single sheet of unused letterhead of Adolf Hitler. Sheet presents gold raised ink eagle and
2239 [Hitler's swastika on upper left over text "ADOLF HITLER" with upper right of sheet presenting text "MUNCHEN, den', Sheet
Stattonary measures 11.5" x 8.25" and exhibits some slight bends, staining and small edge tears.
German Wwil | G&rman World War Il thank you on Adolf Hitler card. Card presents gold raised ink eagle angl swastika on upper left
2240 | Hitler Thank over text "ADOLF RITLER" with upper right of card presenting text "BERLIN" with'typed addltiop '.'Welhnach‘ten
You Card 394}3". Card measures 4.75" x 7.5" and presents thank you for coffee. Card is unsigned and exhibits some slight
oning.
German WWIl German ‘_Norld War Il invitation on Adolf Hitler carq. Card presents_gold raised inl_c eagte and swastika at upper
2941 |Hitler center with black text beneath "Der Fuhrer und Reichskanzler..." with text for invitation to an event on April 20,
Invitation-Proof 1939. Card measures 5" x 7.5" and presents red ink stamp "Muster (1" translating to tempiate or proof. Card exhibits
some light toning,
German World War || document being a 2pp typed document measuring 11.5" x 8.5" regarding the career and
German WWI| awarding‘of the kpight's €ross of the War Service Cross with swords to S8-Obergruppenfuhrer Hans Juttner {1894-
2242 | Document-SS 1965} a hllgh-ra_nkmg‘ funct'lonary in the S5 of Nazi Germany who served as the head of the $$ Fuhrungshauptamt {55
Related Leadership Main Office). First page of the document presents stamp of Reichsfuhrer 55 dated October 27, 1944,
Document exhibits some edge bumps and toning. Juttner served 4 years in prison after the war and in 1961 Juttner
testified for the prosecution in the trial of Adolf Eichmann. Sold with 2 carbon copy documents related to Juttner,
German World War Il investigation file {1pp-both sides} for Otto Gieseke for a new position in the 55, Otto Gieseke
German WWIL (1891-1968) held the positions of Major der Schutzpolizei was promoted to Oberstleutnant der Schutzpolizei on
2243 |investigation Qctober 20, 1940 promated to Oberst der Schutzpolizei on October 28, 1942 and finally to Generalmajor der
File For 55 Schutzpolizei / SS-Brigadefuhrer on June 10, 1944, He was awarded the Knight's Cross of the tron Cross on
September 30, 1942. Document measures 11.5" x 8.25" and features tipped on photographs of Gieseke in uniforn.
10th June 1944: Generalmaijor der Schutzpolizei / S5-Brigadefuhrer.
E:{%ﬁg;ﬂ‘é‘?' Hermann Neubacher (1893-1960) Austrian Nazi politician appointed as the leading German foreign ministry official
2244 Herrman for Greece and the Balkans. He served 6-years for war crimes in Yugoslavia. Document is short note in pencil dated
Neubacher September 9, 1945. Sheet measures 6.5" x 8" with photograph 3.5" x 2" of Neubacher as a prisoner attached,
German WWII German Wprld War fl letfcer to Heinrich Himmler regarding $$ Oberfuhrer Traupel dated August 26, 1940. The 4pp
SS Letter with letter on High §S and Police Lea@er of Danzig and West Prussia is signed by Richard Hermann Hiidebrandt {1897-
Autograph of 1952) German politician and a high-ranking Schutzstaffel (SS) commander who as head of the SS Race and
2245 Richard Settlement Main Office was convicted of war crimes and hung in Poland in 1952. Letter measures 11.75" x 2.25" and
Hermann exhibl*gs punch holes at feft herder, The Wilhelm Traupel (1891-1946) an $5-Oberfuhrer discussed in this letter
Hitdebrandt committed suicide on February 7, 1946 in the detention camp at Recklinghausen while being held for a trial for war
crimes.
German WWII | German World War |l Gestapo file photograph for Frawinko Bulatin measuring 3.25" x 6.5" showing 3-views of
2246 | Gestapo File Bulatin, Reverse of photograph features stamp with manuscript fill-ins of information, Photo presents bend and
Photograph staple hole at upper left.
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German WWII | German World War |l temporary ausweis card for Dr. Anton "Toni" Schelkapf {1914-1975) German psychologist and

2247 Temporary movie producer and member of the Reichstheaterkammer (RTK). Ausweis measures 4.75" % 6.25" and is dated Aprif
Ausweis for 2, 1938 an is issued under order of the S5. Card exhibits some bends. Letter accompanies ausweis dated May 19,
Munich 1938 with mention of Schelkopf and cthers.
g?%%\%\;?spg;ld Grouping of photographs( Four measuring 3.5" x 5.5" and one measuring 4.25" x 5.75") showing groups of POW's,

2248 By Germans. Three of the photographs present small typed inscriptions on ceverse as well as ink stamps of "Stalag IXC Geprutt".
V\)'(W!! € One photograph presents some "burning” to center,

German WWII | German World War |l period letter from the German Fichte Bund dated August 31, 1935. The German Fichte Bund

2249 Propaganda was a German nationalist organization that was active from 1914 thru 1946. The 11.5" x 825" typed letter on
Letter To letterhead (with accompanying envelope) was written to a man in Hoboken, New Jersey promising shipment of
United States  |various publications regarding the "Jewish Problem” in Germany.

2750 Sﬁg@acawg_” Grouping of 8 German World War || photographs measuring 5" x 7" showing ceremony/ralfy and subseguent tour of
Hitlerg P location by Hitler, All photographs display copyright stamp by Hoffmann an reverse.

German Wwt | Grouping of German and related countries documents and photographs related to Willy Jentsch and his service

2951 | Aviation related to aviation during World War | including; 1.) Grouping of four real photo postcards showing German soldiers
Related building barracks and a hanger type building with one showing men with rotary aircraft engines. 2.} Grouping of 3

documents dating from 1920 thru 1938 related to service medals for Jentsch.

2759 gg;?ﬁgr\xﬂg Pair of German World War I documents being; 1.) 55 police in Hungary document dated November 22, 1944, 2.) SA
and SA document {with name redacted) dated Qctoher 9, 1936,

German WWII
Document . . )
2253 | Grounine- Grouping of German World War H period documents and photograph related to the finance/treasury career of Paul
rouping Dessow. Three document date from 1914 through 1938. Collection housed in German WWII periad file folder.
Finance
[Treasury
fuefimg?f;ﬂfwu Interesting German World War || Luftwaffe preliminary mission report (14pp in pencil) written on the reverse of

2254 Preliminary various 1943 navigation readings. Sheets measure 12" x 8.25” and are accompanied by a attempted rough £nglish

Mission Report translation. Report shows quick moving colorful descriptions of flight.
German Pre-
Wi Grouping of German World War |l period documents covering the high schecl and earlier education of Harst

2755 Education Gottschalk who would become an officer on the U-513 dying when the U-boat was sunk on July 19, 1943, Document
Documentation [housed in binder cover the period 1935 thru 1938. Grouping includes High-school yearbook/publication which
For U-boat KIA | presents numerous autographs on interior of 1st page and a Xerox copy of Gottschali's HJ card.
officer
Fair of Letier Pair of typed leter in English addressed to Colonel Roy as commander of Dachau Camp post liberation. Letters

2256 | r€ Dachau dated July 11, 1945 and July 19, 1945, Letters regard eventual camp evacuation and the thanks to Colonel Roy for
Concentration | his efforts directed to the liberated prisoners. Letters on extremely fragile paper measuring 11.5" x 8.25" exhibiting
Camp toning,

Collection of
Russian Large coltection of Russian documents, identification and ephemera dating from the Russian Imperial era up to 1968

2257 {Documents {77pcs). Most material dated from pre-Wwil and WWII. Materials housed in Russian titled folder/notebook. Some
and Ephemera- | pieces exhibit some folding and edge chipping.
Military

2758 \?Jsvﬂfczfrzf:mh Grouping of Polish World War Il ID cards, Medal cards and other documents. Many pieces exhibit significant wear,
and Documents (15pes.)

Archive related to Rudolf Hess {1834-1987), Deputy Fuhrer to Adolf Hitler from 1933 to 1941 and his wife lise Hess

2759 Rudolf Hess {1300-1995). Archive includes letters (business, political, and personnel) sent 1o Rudolf and/or lise Hess and the
Archive rough draft typed return answer letter initialed by Rudolf or personnel secretaries. OFf the rough drafts, one has

been initialed by Rudolf Hess with his "RE". Archive dates from 1933 thru 1936.

2260 g;orum[:;rr:gv@év” Grouping of miscellaneous German World War Il documents including service documents , military assignment
Documents documents and related ephemera. Small grouping relates to one soldier. Documents housed in notebock {17pcs.)
German WWwI]

Knight's Cross | German World War Il Knight's Cross of the War Service Cross file for $$ General Otto Winkelmann 1894-1977)

2961 of the War General of the Waffen-55 and police in Hungary arnd briefly city commander of Budapest at the approach of the Red
Service Cross Army . File Dated February 16, 1945, Document signed by Aifred Wunnenberg {1891-1963) high-ranking
File For S5 commander in the Waffen-$$ and the police.

General
Group of Grouping of three German World War |l documents related to the 58 including one related to SS Abschnitt XX and

2262 | German WWiII another related to 55 Germania. Docu s exhibit dge chippi
SS Documents 0 ia. Documents exhibit some edge chipping.

2763 g;?ﬁ,’..%ﬁf Group of seven German postcards including 4-views of Goering, 2- cards for event in 1915, and one real photo

Postcards

postcard of Hitler Youth in uniform.
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Group of

Grouping of miscellaneous military related award documents and letters including, British, US, German and others.

2264 yégaaﬂz\/eﬁgard {9-pieces (2 documents blank].

2265 Pair of Helmets. US WW I and WW |} helmets.

2266 Military Items to include teggings, bandoleers, M1 stripper clips, trench lighter, whistle, and other items.
2267 Group of Hitler Youth miniature figures.

2268 Grouping of pins, posters, ephemera, cigarette guards, DI's, hat, and other insignia. Many reproductions.
2269 Grouping of US Military items and insignia,

2270 US Army pick ax, dated 1942,

2271 US Machete and Gurkha Knife.

2272 Folding machete, marked Japan.

2273 Grouping of 3 US bayonets - heavily reworked,

2274 Group of 3 Eurcpean bayonets (2-German, 1-Swiss),

2275 Group of 4 US knives.

2276 Grouping of knives, scabbards, German silverware, and pocket knives.

2277 Reproduction Civil War Dahlgren knife bayonet.

2278 Group of 4 machetes.

2279 Pair of Spanish Epee fencing swords.

2280 German post war tunic with pants,

2281 German post war rain suit {pants and top).

2282 Royal Canadian Mounted Police uniform jacket for Sergeant.

2283 Post WW It US Marine Corps jacket and pants.

2284 4 Uniform jackets (2-USMC, 2-US Navy) some with damage. Sols with two pair of US Navy pants.
2285 British Uniform with buff belt and cartridge box.

2286 British piper's tunic with significant wear,

2287 US Navy officer's pea coat with some wear.

2288 L5 Marine Corps uniform and overcoat.

2289 US WW | uniform with shirt, US and Signal Corps collar disks.

2290 US WW | uniform jacket with pants. US and ordinance collar disks.

2251 US WW [ overcoat.
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2292 Pair of East German uniform jackets and a pair of pants.

2293 US WW | overcoat.
Misc. Books and Ephemera related to German WWII and collecting same. Book "If § Can You Can Decipher Germanic

294 Recards"” by_Bentz. Book "Collgctors Guide To Liberated Adolf Hitler Memorabilia" by Griffith. Program for "The
German Saciety of Pennsylvania 205th Anniversary" autographed by German rocket scientist Werner Von Braun.
Misc. postcards and cigarette cards,

22585 French WWI Croix de Guerre medaf with star.

2296 Grouping of military and other pins including German, US WWI, British, Spanish and others. (12pcs.)

2297 Fine restrike of German WWI| Luftwaffe pilots badge housed in case. Badge displays thin pin back.

2298 Fine restrike of German WWIi Luftwaffe Long Range Night Fighter Clasp with wide pinback.

2299 Fine restrike of the German Eagle Order, 2nd Class with swords. Wide pinback.

2300 Pair of WWI posters. One by Howard Chandler Christie other by Alfred Everett Orr, Both with damage

2301 East German overcoat.

2302 Grouping of East German uniforms including uniform jacket with pants, overcoat, raincoat, uniform jacket and
cvercoat,

2303 Pair of East German uniform jacket and shirt.

2304 Royal Canadian Mounted Police uniform jacket and pants.

2305 East Gerrnan uniform jacket and pants.

23086 East German cameuflage uniforms including 1.} jacket and pants. 2.) Jacket with fur collar, pants, and hat.

2307 Russian uniform with jacket pants and hat.

2308 Russian fatigue uniform to inciude shirt and pants.

2309 Grouping_ of East German uniforms sweat su!t jacket, lightweight jacket, uniform jacket with pants and hat, two
other unifarm jackets, and another uniform jacket.

2310 Grouping of US Navy uniforms including khakis and blues.

2311 East German visor hat,

2312 East German visor hat.

2313 US West Point cadet shako.

2314 East German visor hat,

2315 East German visor hat.

2316 Colonial style sun helmet., Some wear and staining.

2317 US Navy sun helmet.

2318 Large grouping of military related baseball hats and several other military hats.
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2319 Russian helmet.

2320 Swedish helmet.

2321 US helmet with camo cover,

2322 US helmet with camo cover,

2323 Russian paratrooper's helmet,

2324 German helmet with camo cover.

2325 European paratrooper's helmet.

2326 German soft tanker's helmet, Some staining on surface.
2327 Israeli gas mask with filters,

2328 East German visor hat and belt.

2329 Reproduction German WW | spiked helmet.

2330 German WW H fighting knife - heavily ground blade.
2331 US clip carrier containing 3 Celt clips for the AR-15.
2332 US WW | gas mask and bag with painted identification to Frank E. Ncel, Company D 126th Infantry 32 Division. Bag

exhibits significant staining and wear.
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